

我市7条(个)河湖入选河北省幸福河湖

其中,沧州市南运河被确定为典型示范河湖

本报讯(记者 张倩)近日,河北省首批幸福河湖名单公布。我市7条(个)河湖入选。

今年以来,我省优选一批管护治理基础良好、辐射带动范围大、与群众生产生活息息相关的河湖,开展幸福河湖建设工作,并以此为引领,推动全省河湖面貌持续改善,管护治理

能力有效提升。日前,经省级评价,64条(个)河湖被评定为幸福河湖。我市7条(个)河湖入选。其中,以市域为单元打造的沧州市南运河,被确定为典型示范河湖。

我市入选的7条(个)河湖分别是:
沧州市南运河

东光县宣惠河
渤海新区黄骅市新石碑河
任丘市任文干渠
渤海新区黄骅市南大港湿地
东光县漳卫新河
泊头市老盐河
近年来,我市建立健全河湖长制,加快建设幸福河湖。在河北省河湖长制考核中,我

市多次被评为“优秀”。我市建立市、县、乡、村四级河湖长组织体系,全市共设立四级河湖长5975名,实现主要河湖全覆盖。我市将河湖岸线管控、水污染防治、引调水、地下水超采综合治理、河湖日常管护等工作分解落实到相关部门,统筹开展河湖系统治理。全市编

制完成“一河(湖)一策”方案277本、河湖健康评价15本,为幸福河湖建设提供技术支撑。同时,加强河湖督查,提升河湖监管信息化水平,统筹使用河湖高清视频监控、无人机监测等技术手段,实施“技防+人防”一体化监测。

任丘市开展野生动物保护科普宣传活动

6只受救助的野生鸟被放归大自然

本报讯(记者 苏少静)近日,任丘市开展野生动物保护科普宣传活动,并将近期救助的6只野生鸟放归大自然(右图)。

当天,任丘市自然资源和规划局工作人员、白洋淀湿地生态野生动物保护志愿者、当地中小学生等40余人参加了活动。他们来到任丘市城北小微湿地,将6只野生鸟放归大自然。

这6只野生鸟包括4只国家二级保护动物(2只长耳鸮、1只雀鹰、1只红隼),2只“三有”(具有重要生态、科学、社会价值)保护野生动物(环颈雉鸡)。

白洋淀湿地生态野生动物保护志愿者团队负责人王晓晔介绍,鸟类迁徙末期是救助野生鸟放飞的重要时期,希望这次放飞的野生鸟都能追上大部队,成功完成迁徙。据了解,此次放飞的两只长耳鸮,被孩子们取名为“毛裤”和“秋裤”。它们带着温暖和祝愿,展翅重返蓝天。



活动中,王晓晔还向现场群众介绍了生物多样性知识,并发放了相关宣传

资料。他们呼吁广大群众自觉参与到保护野生动物的队伍中来,如发现受伤

的野生动物,及时拨打救助电话。

今年前11个月

我市创业担保贷款发放金额突破7亿元

本报讯(通讯员 朱冲 记者 李圣哲)今年前11个月,沧州市创业担保贷款发放金额突破7亿元,创历史新高,完成目标任务的250.89%,直接扶持创业726人,带动吸纳就业4806人。这是记者近日从市人社局获

悉的。今年以来,我市持续优化营商环境,充分发挥创业担保贷款“造血式”扶创业促就业功能,推动创业担保贷款工作有序开展,形成了“贷得出、用得好、收得回、效果

好”的良好局面。对于符合条件的申贷户,市人社局按照随时申报、随时受理、随时考察、随时放款的工作机制,保障创业担保贷款及时发放。此外,他们着力开展“线上纯信用企业贷款”服务,征信记

录、经营状况良好的小微企业,信用评估合格即可申请信用贷款。今年,我市共为253家小微企业发放贷款逾5亿元,为35名高校毕业生发放贷款872万元。

殷玉萍的历史散文专著

《水浒时代的真沧州》新书发布会昨举行

本报讯(记者 苏少静)昨天,由河北教育出版社出版发行、殷玉萍创作的历史散文专著《水浒时代的真沧州》,新书发布会在市区新华书店店庆生活店举行。近百名社会各界人士及读者参加了发布会。

发布会现场,殷玉萍结合自己的人生经历和创作实践,畅谈这本书的创作历程,

分享创作背后的故事。“《水浒传》里写沧州是林冲发配的地方,这毕竟是小说里描述的。真实的沧州是怎样的?带着疑问,我开始了对沧州历史的研究……”殷玉萍说,通过查阅浩如烟海的史料,她发现沧州在北宋时期实际上是一个名人过往的城市、一个名人辈出的城市,是重要的政治、经济、

文化之地。随后,殷玉萍还围绕“如何将呈现枯燥历史的书写得更有意思”“如何坚持10年对课题进行不懈探索”等方面,与现场读者深入交流、展开互动,并为现场购书的读者签名,与他们合影留念。《水浒时代的真沧州》是一部还原北宋沧州历史的著

作。作者以大量史籍和资料为依据,呈现了北宋时代真实的沧州风貌。该书拂去了沧州“发配之地”的经年尘埃,增强了人们对家乡的自豪感。该书作者殷玉萍是沧州日报社沧州晚报高级编辑、沧州市专业技术拔尖人才、河北省作家协会会员。

中国旅游产业影响力案例评选揭晓 我市“九月庙会”项目入选

本报讯(记者 张倩 通讯员 崔泽坤)近日,第十届中国旅游产业影响力案例评选活动揭晓。“河北省九月庙会——吴桥杂技欢乐汇”项目入围其中的非遗与旅游融合特色活动典型案例。

据了解,第十届中国旅游产业影响力案例评选活动,通过项目征集、大数据监测与分析、专业评价等环节产生最终获奖名单。

今年“九月庙会”活动在第十九届中国吴桥国际杂技艺术节期间举行,主要包括吕祖庙探源寻根、杂技大巡游、非遗集市、魔术达人展演和杂技装备产洽会5个部分。活动突出吴桥“杂技故里”的文化特色,丰富和完善景区旅游业态及演艺内容,打造精品文旅品牌。

中捷一男子 中午饮酒 晚上酒驾被查

本报讯(记者 张倩 通讯员 宋爱莲)近日,中捷一男子中午和朋友喝酒,下午在家休息,晚上驾车去上班途中因酒驾被交警查获。

当天晚上,渤海新区黄骅市公安局交警二大队民警在中捷辖区北京大道与经一路交口处,对一辆小型轿车的驾驶员王某进行酒精检测。检测结果显示,王某属于饮酒后驾驶机动车。

民警经询问得知,王某当天中午和朋友一起吃饭时喝了5瓶啤酒,下午在家休息,当晚驾车去上班,结果途中被交警查获。渤海新区黄骅市公安局交警二大队依法对其作出驾驶证记12分、罚款1000元、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。